危机不断

波音新掌门提醒员工要有"清醒认识"

"门塞"空中脱落、品控不佳、大规模 罢工和裁员……美国制造业巨头波音公 司今年初以来负面新闻不断,似乎在困 境中越陷越深。波音首席执行官凯利• 奥特伯格在最新一份内部备忘录中提醒 员工,对公司脱困的艰难性要有"清醒认 识",暗示公司后续或采取更多激烈措施 以改善状况,并在民用飞机业务方面投

美国彭博新闻社10月13日报道,波 音公司11日宣布计划在全球范围裁员约 10%,涉及约1.7万个岗位,包括高管、经 理和普通员工。奥特伯格当天在致员工 的备忘录中暗示,为让公司重返正轨,或 需采取更多大规模整改措施。

"我们需要对当前任务有清醒认识, 用现实的态度看待实现复苏过程中关键 目标需要的时间。公司需集中资源,在 成就波音的核心领域上作出业绩和创 新。"备忘录中写道。

彭博社解读,奥特伯格的表态说明, 在其管理下,波音公司可能对其最知名 的民用飞机业务加大投入。而从更长期 来看,波音公司也许需要对其盈利困难的 业务板块进行大刀阔斧的整改。

波音公司下设三个业务部门,分别

为民用飞机集团,防务、空间与安全集团 和全球服务集团。奥特伯格8月初上任 后,在人事方面的第一个重大调整是9月 20日解雇了防务、空间与安全集团时任 首席执行官特德·科尔伯特。

除裁员外,波音公司当天还宣布再 次推迟交付777X型客机至2026年。777 系列机型为波音在产最大宽体客机。 777X飞机交付时间一再推迟,已比原计 划迟了大约6年。与此同时,波音公司员 工中,3.3万人自9月13日开始的罢工仍 在持续,劳资谈判僵持不下。

多家评级机构警告,波音公司评级

可能下滑至投资级以下,恐沦为美国企 业史上最大的"堕落天使"。彭博社称, 波音公司扭亏为盈的计划仍面临许多不 确定因素。其增产计划本可增加现金 流,但其效果受到近期罢工影响,而防务 航天业务仍在继续大笔亏钱。

彭博社评论,多重负面新闻暴露了 波音公司及其供应链的质量控制漏洞, 以及持续了25年的"腐蚀性文化",即让 减成本和赶进度的压力渗透到决策过程 中。按美国民航监管机构联邦航空局方 面的说法,波音公司要恢复稳定,所需时 间可能不止数月,而是数年。



10月14日,人们在法国巴黎凡尔赛门展览中心举行的2024巴黎车展媒体开放日上参观。 2024巴黎车展于10月14日至20日举行。

新华社记者 高静 摄

世卫组织批准一款猴痘疫苗用于青少年

世界卫生组织10月14日说,已批准 总部位于丹麦的巴伐利亚北欧公司所产 猴痘疫苗用于12岁至17岁青少年,这一 群体被视为猴痘易感人群。

世卫组织当天发表声明说,已于本 月8日通过对这款猴痘疫苗用于青少年 的预审。上月中旬,这款疫苗已获准用 于18岁以上人群。

据路透社报道,巴伐利亚北欧公司

还准备开展一项临床试验,以评估这款 猴痘疫苗用于2岁至12岁儿童的安全 性,进而可能扩大适用人群范围。

世卫组织8月14日宣布,猴痘疫情 构成"国际关注的突发公共卫生事件"。 世卫组织说,猴痘病毒新毒株"分支Ib"去 年在刚果(金)出现并迅速传播,已蔓延至 一些从未报告过猴痘病例的国家。8月26 日,世卫组织启动一项针对猴痘疫情的全 球战略防范和应对计划,以通过全球、地 区和国家的协调努力遏制疫情蔓延。

猴痘是一种病毒性人畜共患病。人 感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌 肉酸痛、背痛、淋巴结肿大,之后可发展 为面部和身体大范围皮疹。多数感染者 会在几周内康复,但也有感染者病情严 重甚至死亡。

据新华社

英国成年人平均专心时长仅约17分钟

忙碌的世界里,你在一件事上投入 的专注力可以维持多长时间? 一项调查 显示,英国成年人对一件事全心投入的 平均时长为17分10秒。

据英国《每日邮报》近日报道,英国 国家职业储蓄信托机构发起对2000名成 年人开展专注力调查,得出上述数字。 其中,18岁至24岁的人表现较差,近半数 的人表示做一件事不到一分钟就会分 神,而65岁及以上年龄段中,仅有7%有

人们对不同事情的专注时间差不 多。平均而言,打理财务时可以专注19 分49秒,工作时可以专注20分40秒,听 伴侣说话则可以"坚持"大约19分钟。对 一件事失去兴趣后,39%的调查对象表示 会忍不住看一下手机;45%的人选择"一 心多用";42%选择发呆。受访者中,36% 承认最近几年自己的专注力越来越差, 只有22%表示专注力有所改善。

国家职业储蓄信托机构负责客户业 务的加文·佩雷拉-贝茨说,手机上不断 跳出的通知信息、社交媒体消息等会对 长时间集中注意力的能力产生影响。"这 不仅仅是技术的错,压力和疲劳也会 有影响。当人们感到疲倦或有压力时就 很难保持专注"。 据新华社

总理账户信息遭非法获取 意大利最大银行公开致歉

意大利最大银行联合圣保罗银行10 月13日公开致歉,原因是侵害了意大利总 理焦尔吉娅·梅洛尼等知名人物在银行的 账户安全。

联合圣保罗银行在一份声明中说,银 行一名"不忠诚的员工"严重违反法律、法 规和内部程序,"不正当地获取了一些客 户的数据和信息"。

联合圣保罗银行称已通知数据保护 机构,并解雇涉事员工。该行在声明中对 账户信息遭非法获取深表歉意,表示此类 情况今后绝不会再发生。

意大利媒体《明天》10日报道,包括梅 洛尼在内数千名联合圣保罗银行客户的 账户信息被银行员工非法获取。梅洛尼 12日接受媒体采访时说确有此事,认为司 法部门应调查此事及可能存在的阴谋。

联合圣保罗银行多名消息人士12日 告诉路透社记者,银行将任命国家安全警 察退役高级警官安东尼奥·德维塔负责网 络安全以及安全服务。 据新华社

韩国首尔拌饭 涨价至平均每碗57元

韩国大众餐食拌饭在首尔地区餐馆 的平均售价9月环比上涨0.7%,每碗超1.1 万韩元(约合57.42元人民币)。

传统拌饭以大米饭、多种蔬菜和辣椒 酱组成。据韩联社报道,韩国消费者院价 格信息平台"真价"10月13日发布的数据 显示,拌饭价格去年1月首次超过1万韩 元(52.2元人民币)以来持续上涨。分析人 士认为,随着近期韩国蔬菜大幅涨价,拌 饭价格"水涨船高"。

韩国人外出就餐最常吃的其他8种餐 食中,参鸡汤平均单价1.7269万韩元(90.29 元人民币),环比上涨约1.4%;紫菜包饭每 卷3462韩元(18.07元人民币),环比下滑 0.7%。炸酱面每碗7308韩元(38.15元人民 币)、烤五花肉每200克2.0083万韩元 (104.63元人民币)等其他餐食,价格环比

韩国统计厅2日发布的数据显示,韩 国9月居民消费价格指数(CPI)为114.56, 同比上涨1.6%,涨幅时隔3年半收窄至2% 以下。按品类看,农产品价格上涨3.3%, 带动整体物价上涨 0.14个百分点,其中蔬 菜类价格大涨11.5%。石油类产品价格则 同比下降7.6%,使整体物价降低0.32个百 据新华社